入党启蒙教育

--2016 级新生入党启蒙教育讲座

2016年9月23日下午3点整,普洱学院数学与统计学院党 支部副书记郑立功同志举行了2016级新生入党启蒙教育讲座。



入党,对于我们这些新入大学的学生而言似乎是一个全新的概念。我们往往怀着崇拜,茫然等心情看待入党问题。学院为了让新生正确看待入党问题,树立正确的入党动机,详细了解的入党流程,争取做合格的党员。特由数学与统计学院党支部副书记郑立功同志举行此次讲座,展开了扎实的党政教育工作。郑立功同志结合中国共产党党史,现状,以及发展学生党员的各方面规

定,通过幻灯片,书面稿件等形式,分别从党情介绍,党员要求,入党流程,入党动机等方面为新生做了全面介绍。使同学们正确认识到入党对自身的要求及益处,大大的提高了同学们对党的认识,端正了入党态度,树立了正确的入党动机。教育大会在一片热烈的气氛下结束,郑立功同志为同学们留下了多种联系方式,方便同学们向他请教有关知识。

这次新生入党教育大会是我院一次重要的党政建设活动,起到了应有作用。使同学们对党的认识有了进一步地提高,同时大大的激发了同学们入党热情。

数学与统计学院团总支 学生会 2016年9月23日